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ATA DA DUCENTÉSIMA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E 
MEDICINA VETERINÁRIA

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e nove, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a ducentésima reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida. Estiveram presentes 
os conselheiros José Ricardo Peixoto, Everaldo Anastácio Pereira, José Alencar Carneiro de 
Freitas, Deborah Clea Ruy, Flávio Borges Botelho Filho, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, José 
Renato Junqueira Borges, Christine Souza Martins, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Vânia Lúcia 
Dias Vasconcellos, Ângela Patrícia Santana, Simone Perecmanis, Sebastião Alberto de Oliveira, 
Helder Louvandini, Pollyana Cardoso Araújo (suplente CAVET) e Márcio Antônio Mendonça. 
Participaram ainda da reunião os professores Márcio Botelho de Castro, João Batista Soares, 
Antônio Carlos Félix, José Mauro da Silva Diogo, José Marcelo de Mello Rezende e Osvaldo 
Kiyoshi Yamanishi. Iniciada a reunião, a Presidência prestou informe quanto à questão da 
renovação do convênio entre a Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária e a Fundação 
Universidade de Brasília estagiários estudantes; a transferência do servidor João Carlos Hecker 
Zambrano para a Fazenda Água Limpa; a indicação da servidora Luciene Sabino Cardoso para 
assumir a Secretaria Administrativa da Faculdade bem como sobre a disponibilização parcial dos 
recursos da matriz para as Áreas Acadêmicas da Faculdade. Em seguida, o conselheiro Flávio 
informou que será organizada uma eleição na Faculdade para escolha dos representantes da 
Agronomia/Veterinária junto à Associação dos Docentes da Universidade de Brasília. Logo após, 
foram referendados por unanimidade os seguintes projetos: “Estruturação e capacitação em 
Sistema de Produção Integrado de Leite na Fazenda Água Limpa”; “Estruturação de Laboratórios 
e Unidades Demonstrativas de Tecnologia Pós-Colheita para Agricultura Familiar a ser instalado 
na Fazenda Água Limpa”; “Estudo do Complexo Produtivo da Ovinocultura e Caprinocultura no 
Brasil” e, “Potencialidade, Cultivo e Produção de Sementes de Jatropha Curcas Linn no Distrito 
Federal e Região do Entorno”. Foram referendadas as solicitações de abertura de concurso 
público para as seguintes Áreas: Solos/Fundamentos de Ciência do Solo; Fitotecnia/Proteção de 
Plantas; Fitotecnia/Melhoramento de Plantas; Engenharia Agrícola/Construções Rurais e 
Ambiência e Engenharia Agrícola/Agroclimatologia. Na sequência, foi aprovado por unanimidade 
o indeferimento ao pedido de redistribuição do professor Ricardo Gonçalves da Universidade 
Federal do Maranhão para esta Faculdade. Continuando, o professor José Mauro da Silva Diogo 
inicialmente, apresentou-se ao Conselho como novo Diretor da Fazenda Água Limpa e em 
seguida, procedeu a apresentação do resultado final do concurso público na Área de Zootecnia 
com ênfase em Bovinocultura de Corte, com a classificação em primeiro lugar do candidato 
Fabiano Alvim Barbosa, que foi homologado por unanimidade. Na mesma linha, o professor 
Marcelo apresentou o resultado final do concurso público na Área de Zootecnia com ênfase em 
Avicultura e Nutrição de Monogástricos, com a classificação da candidata Aline Mondini Calil 
Racanicci, que foi aprovado por unanimidade. Em outros assuntos, foi aprovado o pedido de 
transferência do professor Antônio Raphael Teixeira Neto da Universidade Federal de Goiás para 
a Universidade de Brasília com lotação nesta Faculdade. Por unanimidade, foi aprovada a 
proposta de Acordo de Transferência de Material Genético - “manga” - a ser firmado entre a 
Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária e a Universidade de Brasília. Finalizando, ouvida a 
Área de Engenharia Agrícola, foi indeferido o pedido de retificação do Edital nº 125/09 que trata 
da realização de concurso público para provimento de vaga docente na Área de Agroclimatologia, 
efetuado pela Presidência da União Nacional dos Estudiosos em Meteorologia. Sendo onze 
horas, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi 
lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e 
Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária..........................................................................................................................................      
                       


